

正 誤 表

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。

ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

2008 情報セキュリティアドミニストレータ「専門知識 + 記述式問題」重点対策

No	訂正箇所	正
1	P.239 図 2 改善案の 機器構成 ○ 囲み内の 線追加	<p>インターネット</p> <p>ノート PC 外出先</p> <p>ファイアウォール1</p> <p>LAN1</p> <p>Webサーバ</p> <p>メールサーバ1</p> <p>DNSサーバ</p> <p>VPN ゲートウェイ</p> <p>ファイアウォール2</p> <p>LAN2</p> <p>LAN3</p> <p>ノート PC</p> <p>ノート PC</p> <p>商品情報 DBサーバ</p> <p>クレーム情報 DBサーバ</p> <p>顧客情報 DBサーバ</p> <p>メールサーバ2</p> <p>ルータ</p> <p>工場に専用線で接続</p> <p>ノート PC : ノート型パソコン</p>

株式会社アイテック コンテンツ制作部